
В Приморском крае двум местным жителям за совершение двойного убийства вынесен приговор

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора двум местным жителям 21 и 22 лет. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного 2 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что 29 февраля 2012 года в гаражном боксе на улице Космонавтов в городе Владивостоке подсудимые пришли в гараж к малознакомому 39-летнему мужчине. В помещении гаражного бокса находился 65-летний отец случайного знакомого. После непродолжительной беседы с распитием спиртного злоумышленники, вооружившись ножами, напали на отца и сына и убили их. После чего похитили, стоявший в гараже, мопед, телефон и другое имущество, и скрылись. Суд назначил им наказание в виде 17 и 16 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

10 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/676584>